図書の寄贈の取り扱いについて　
　　
　柏尾小学校コミュニティハウス


	図書の寄贈について　　（案）

　当施設への図書の寄贈をご検討いただきありがとうございます。
　当施設では限られた図書スペースと蔵書数の増加に伴い、すべての寄贈図書を受け入れることが難しい状況にあります。
そのため、寄贈図書の取り扱いを次のとおり定めましたので、あらかじめご了承くださいますようお願いいたします。

《基本方針》
〇　図書の寄贈は原則としてお断りします。
ただし、学校や地域にかかわる図書などは以下の条件に従い受け入れることがあります。

【受け入れ条件】
· 書込み、汚損破損などのある図書はお断りします。
· 営利のための宣伝、特定の団体・個人を宣伝するもの、政治活動や宗教活動の普及宣伝を目的とする図書はお断りします。
· 百科事典、図鑑、文学全集や美術全集等全集、一般雑誌はお断りします。
· その他、各施設で開架することが不適切な図書はお断りします。
· 寄贈図書の取り扱いは、当施設にご一任いただきます。一任とは、図書コーナーに所蔵する、ご利用者に譲渡する、廃棄する場合もあります。
・　寄贈された図書の返却は行いません。
※もしも返却を希望される場合は、寄贈される際にその旨の連絡をお願いします。ただし、返送料は寄贈者のご負担とさせていただきます。
・　寄贈に関する選定の結果やその理由など、個別のお問い合わせは受け付けておりません。
· 寄贈の受領証やお礼状につきましては、省略させていただきます。
· 寄贈する際は、必ず、事前にご相談ください。ご厚意に沿えない場合もありますので、あら
かじめご了承ください。





